Aufgabe Ergebnistabelle aufstellen IKSTK1124

Flhren Sie mit Hilfe der gegebenen GuV eine Abgrenzungsrechnung mit der Ergebnistabelle
durch:

Soll GuV Haben
Aufwendungen fir Rohstoffe 7.000,00 € | Umsatzerlose fur eigene Erzeugnisse 11.000,00 €
Aufwendungen fir Hilfsstoffe 1.000,00 € | Umsatzerlose fir Waren 3.000,00 €
Aufwendungen fir Waren 1.900,00 € | Aktivierte Eigenleistungen 700,00 €
Aufwendungen fur Energie 50,00 € | Bestandsveranderungen 250,00 €
Fremdinstandhaltungen 180,00 € | Nebenerlose Vermietung Verpachtung 600,00 €
Loéhne 2.100,00 € | Zinsertrage 100,00 €
Gehalter 960,00 € | Erlése aus Anlagenabgangen 70,00 €
Arbeitgeberanteil zur Sozialversicherung 612,00 €
Abschreibungen auf Sachanlagen 190,00 €
AuBerplanmaBige Abschreibungen auf Sachanlagen 500,00 €
Bilromaterial 400,00 €
Verluste aus Wertpapierverkaufen 15,00 €
Anlagenabgange 74,00 €
Zinsaufwendungen 180,00 €
EK 559,00 €

15.720,00 € 15.720,00 €

Beachten Sie folgenden Zusatzangaben:

e Die kalkulatorischen Abschreibungen betragen 220 T€
e Die kalkulatorischen Zinsen betragen 2000 T€

e Der kalkulatorische Unternehmerlohn betragt 15 T€

e Die kalkulatorische Miete betragt 50 T€

e Die kalkulatorischen Wagnisse betragen 20 T€

Aufgaben mit Losungen und Losungsvideos auf www.priifungstrainer24.de




